Familjefest med Salt och Blandat

Lite om programmet
a) I familjegudstjänsten fick två grupper göra en liten sak om vad de gjort under året. En av scoutgrupperna fick i dramaform berätta om lägerplaner. 
b) Fikat var av buffétyp där man även kunde lägga salt godis, chokladsås, jordnötter eller marsankräm i semlan. Man kunde haft det som smörgåspålägg också ...
c) Årsmötet kallade vi Saltråd. Det höll till i fikasalen när alla tagit för sig.
Saltrådet
a) Tre affischer satt på väggen. Det var dagordning för årsmötet, kortfattad verksamhetsberättelse (ur redovisningen till Salt riks) samt kortfattad ekonomisk redogörelse + budget.
(Väldigt få tog de papper med motsvarande innehåll som fanns utlagda)
b) Lathund för ordföranden användes. (Se Salts hemsida, där både en kortfattad och en utförlig version finns utlagd.)
Den unga tjejen som skulle vara ordförande tyckte att det såg långt ut med fyra sidor men det gick väldigt fort.
c) För beslut om verksamhetens inriktning utgick vi muntligt från den uppsatta verksamhetsredovisningen. Förslaget blev att fortsätta med samma inriktning.
Hur gick det?
a) Snabbt och enkelt, det kändes inte så formellt. Bra, kort årsmöte, Några frågor kring ekonomin. Tog inte tid, 20 minuter cirka. 
b) Barnen sprang ändå iväg - ungefär som vanligt när vi har fika, de är snabba...  Inte så bra, vi borde ha gjort något för att de skulle stanna
c) Kvar på årsmötet fanns mest föräldrar, ledare och andra mötesdeltagare. Bra, de har inte visat intresse tidigare. Men nu fick vi också flera medlemmar. De tyckte nog att det var roligt med en ung ordförande och flera ville stötta henne med tydliga acklamationer.
d) Vi beslutade om 0 kr i medlemsavgift för Salt. Men även om 200 kr i medlemsavgift i KFUK-KFUM:s Scoutförbund.
Förra årsmötet var trist - pliktskyldigast genomfört med få deltagare. Nu fick vi lyfta fram barn- och ungdomsarbetet ordentligt.
Göran Berglund
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