Fettisdagskväll med Saltårsmöte i Bergsbyn

Så var det dags att ha årsmöte igen, och inte vilket årsmöte som helst! Alla som prövat att ha årsmöte med barn vet att det är en upplevelse som inte liknar något annat, men det går faktiskt jättebra!
FÖR ANDRA ÅRET i rad gick detta saltstänkta årsmöte av stapeln, med barn från sex år upp till högstadieåldern. Vi räknade till cirka 70 barn och ett 10-tal föräldrar. Inbjudan hade gått ut till alla barn och vuxna i våra grupper: scouter, barnkörer, Öppet hus och Babysång. Barnkörbarnen och scouterna hade fått ett personligt brev några veckor innan. Dessutom annonserade vi i vårt församlingsblad. Ingen risk att någon skulle missa festen.
Vi upptäckte redan förra året att fettisdagskvällen, mellan 18.00 och 19.30, var en kalastid att samla till Salt-fest. Därför bestämde vi oss raskt för att göra detta till tradition!
NÄR ALLA BARN och föräldrar slagit sig ner på golvet i gympasalen hälsade vår konsulent Lena alla välkomna. Sedan tog Birgitta fram gitarren och presenterade Salt-sången, som lyder: Jag vill va’ ett ljus som lyser i mörkret, jag vill vara Salt med en äkta funktion. Jag vill gärna va´ i kyrkan på berget! Den kan ingen dölja, den kan alla se! 
Sedan fick vi besök av Tommy Tvättbjörn (alias Anna-Maria Niemann-Björk), som visade sig vara expert på årsmöten. Han hade en del bra tips på hur ett årsmöte kan gå till, och var villig att hjälpa oss alla med sina kunskaper! 
Lena inledde förhandlingarna, genom att visa bilder på OH. En bild för varje sammanträdespunkt, för att underlätta årsmötesproceduren. Därefter valdes två ordföranden, för delat ordförandeskap. Lena 47 år förde talan, och Lukas 10 år skötte klubban, en samarbetsform som kan rekommenderas! Vidare valdes sekreterare, justeringsmän, nya styrelsemedlemmar, valberedning och så vidare. Det blev en bra mix av både barn och vuxna. Efter en halvtimme, var alla punkterna avklarade och alla fick resa sig och sjunga en välbehövlig rörelsesång.
BARNEN ÄR VÄRDA en eloge för att de orkade sitta och lyssna så länge. Allt är inte så enkelt att förstå, minsann, inte ens för oss vuxna. Lena och Lukas gjorde dock ett lysande jobb som ordförande, och Per 13 år skötte sekreterarskapet med glans. Jag tror att alla fick med sig en känsla av att vara viktiga och betydelsefulla. 
Även om man inte förstår allt, kan man ändå uppleva att man behövs och att man tillhör ett sammanhang. Alla närvarande fick också i samband med fikat erbjudandet att skriva ner på en lapp alla eventuella önskemål, klagomål eller tips. Det är till hjälp för anställda och Salt-styrelsen att få veta vad som behöver utvecklas och/eller ändras på.
EFTER AVSLUTADE årsmötesförhandlingar var det dags för en lek. Två av styrelsemedlemmarna, Märta och Sofia, ledde en sångtävling. Alla sjöng frimodigt i diverse tonarter och takter, och tävlingen avgjordes då ena laget vann med en poäng. Första pris var att gå först till fikat …

I fikarummet fanns det möjlighet för alla att göra sin egen semla. Våra frivilliga i köket hade förberett allt, riktigt festligt. En del valde att göra en traditionell semla, med mandelmassa och vispgrädde, andra föredrog jordgubbsylt – allt efter tycke och smak. För dem som ville salta stämningen ytterligare, så fanns det både salta pinnar och saltlakrits på fikaborden. 
Vi känner oss nöjda och glada efter avslutad Salt-fest, och tycker att vi hittat en lämplig och enkel form, som även barnen verkar gilla. Och vilken uppslutning… Vi har all anledning att känna både glädje och tacksamhet över alla våra härliga barn!
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