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Hej!
Veckorna går fort och nu är vi redan inne adventstiden. Mysigt att få tända första ljuset i adventsljusstaken och sjunga kända advent och julsånger igen! 
Här kommer lite information om vad som är på gång inom Salt och EFS Scout:

Årsrapportering och medlemsavgift
Som ni vet behöver Saltanslutna EFS Scout-kårer inte längre skicka in någon medlemsstatistik till scoutförbundet. Medlemsantalet i de olika ålderskategorierna rapporteras i stället in via Salts statistikblankett, som skickas ut till alla Saltföreningar i samband med årsskiftet. Men redan nu vill vi tipsa om några hjälpmedel som kan vara till glädje i anslutning till redovisningen och som – tillsammans med statistikblanketten – finns utlagda på Salts hemsida: dels en excelmall för sammanräkning av medlemmar för föreningar med flera olika verksamheter, dels en lathund för vilka åldrar som hör till vilken scoutkategori.
Med detta brev bifogar vi även ett dokument som kan hjälpa er att se hur ni på olika sätt kan välja att ta upp medlemsavgiften i era scoutkårer. Också detta dokument finns utlagt på Salts hemsida.
Scouttidningen
Vi vill även passa på att påminna om behovet av att rapportera in adresserna till era scouter för att de ska kunna få sina scouttidningar hem i brevlådan. Det finns två sätt som detta kan gå till på: antingen väljer ni att använda er av scoutförbundets Regina-system, eller så knappar ni in de personuppgifter som behövs för detta ändamål i den excelmall som finns utlagd både på Salts och scoutförbundets hemsida. Mallen kan sedan mailas in direkt till scoutförbundet.
CSU – Centrala Scoututskottet
Visst vet du om att det finns ett Centralt Scoututskott i Salt, där varje EFS-distrikt har minst en representant? Gå in på Salts hemsida så kan du se vem som representerar ditt eget distrikt, och ta gärna kontakt med honom eller henne om du har någon fråga som du vill föra vidare till utskottet! CSU har sammanträde 2-4 gånger om året. 

Scoutledarforum HT 2010

Hösten 2010 finns det planer på ett ledarforum för EFS scout-ledare från hela landet. En helg där vi får träffas och fundera över EFS scouts framtid, byta idéer och inspireras. När, var och hur får du snart veta!

Patrullriks 2011
Lägerkommittén är klar och det känns skönt. Just nu håller vi på att ta fram ett tema för lägret. Det behövs många som hjälper till med Patrullriks så hör av dig till mig om du vill vara med. 

WSJ – World Scout Jamboree i Sverige 2011
Det är inte bara Patrullriks som arrangeras 2011, utan även World Scout Jamboree – ett scoutläger där man kan träffa kompisar från hela världen. Lägret pågår mellan 26 juli och 7 augusti 2011, och ålder för deltagarna är 14-17 år. Priset är 4500 kr inklusive resa. Det kan förstås låta mycket, men det hänger samman med att man hjälps åt att sponsra deltagarna från övriga världen. Hursomhelst är det en unik händelse att detta världsscoutläger arrangeras i Sverige. Gå in på deras hemsida och läs med om vad som gäller: www.wordscoutjamboree.se 

Årsmöten 2010 för Salt och KFUK-KFUM:s scoutförbund

Två datum att skriva in i almanackan: Scoutförbundets årsmöte - FM 2010 är den 16-18 april i Lund

Salts årskonferens är 13-16 maj i Kalmar

Andaktsmaterial & tips på aktiviteter till hemsidan
Jag vill fortsätta att påminna om att jag samlar in tips på andakter för att hålla på scouterna. Scouting är ett fantastiskt medel för oss att förmedla tro till barnen. Idag lever vi i ett samhälle där de flesta barn tyvärr inte får höra om Jesus. Har du tips på material som du använder eller som du själv har skrivit till dina scouter och vill dela med dig, skicka till mig! Då kan jag lägga ut det på Salts hemsida. Jag tror att ni ledare har mycket som ni kan dela med er av till varandra!

Händer det något annat i er Scoutkår som du vill dela med dig av? Även då för du gärna höra av dig, så kan jag lägga ut det på hemsidan!

Jag hoppas att du förstår hur värdefull du är som ledare, att du betyder så mycket för den enskilde scoutens andliga uppväxt! Att vi får vara med och så ett litet frö i deras hjärtan som kan få växa och gro till en personlig tro. Sist men inte minst vill jag därför önska dig Guds rika välsignelse i din uppgift som scoutledare!
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Nanne Näslund 

Barn- & scoutkonsulent på Salt

Tfn: 0703-047 046 eller 0660-159 88
E-post: nanne.naslund@efs.nu
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