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Brev från Salts barn- & scoutkonsulent 

Hej och välkomna till en ny hösttermin!

Jag hoppas att er sommar har varit bra och att ni hunnit hämta nya krafter för den nya terminen med era scouter. Jag vill att ni skall veta att ni gärna får höra av er till mig om det är något. I höst kommer jag att vara med på ledardagar i Sydsverige och Norrbotten och hoppas att där även få träffa några scoutledare. 

Här kommer lite information om vad som är på gång inom EFS Scout:

Patrullriks 2011
Sista helgen i september är det en ”kick off-helg” inför Patrullriks 2011 på Sällerhög. Det ser vi fram emot och det känns inspirerande. Be gärna för förberedelserna inför lägret. 

Andaktsmaterial & tips på aktiviteter till hemsidan!
Jag vill påminna om att jag samlar in tips på andakter för att hålla på scouterna. Scouting är ett fantastiskt medel för oss att förmedla tro till barnen. Idag lever vi i ett samhälle där barnen tyvärr inte får höra om Jesus. Har du tips på material som du använder eller som du själv har skrivit till dina scouter och vill dela med dig av det så skicka det gärna till mig. Då kan jag lägga ut det på Salts hemsida: www.salt.efs.nu. Jag tror att ni ledare har mycket som ni kan dela med er av till varandra!

Händer det något annat i er Scoutkår som du vill dela med dig till fler? Hör då av dig till mig så skall jag lägga ut även det på hemsidan!
Scouternas hemsidor:

Glöm inte bort att du kan gå in på www.km.scout.se  och  www.scout.se för att få aktuell information om vad som händer i vårt scoutförbund, samt för att få tips och idéer på vad ni kan göra som scoutledare och i era scoutgrupper (klicka på Aktivitetsbanken). På Salts hemsida hittar du information om EFS Scout.

Sist men inte minst vill jag önska dig Guds rika välsignelse i din uppgift som scoutledare!
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Nanne Näslund 

Barn- & scoutkonsulent på Salt

Tfn 0703-047 046 eller 0660-159 88 eller 
e-post: nanne.naslund@efs.svenskakyrkan.se
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