Uppsala 090826
Hej!

Hoppas att sommaren har varit god! På Salt riks ser vi i alla fall med stor tacksamhet tillbaka på de senaste månaderna, och särskilt då på sjösättningen av vårt nya program Utbytet samt på det rekordstora TEJP-lägret på Dekarsön. 

Men nu är det hösten som står för dörren. Med detta brev får ni ett exemplar av den nya versionen av Salts medlemslista, som ni hemskt gärna får använda er av under höstens medlemsvärvning. Listan innehåller samma uppgifter som tidigare, men vi hoppas att den nya dispositionen ska göra det tydligare att alla uppgifter ska vara med. (Grundregeln är alltså att alla spalter behöver vara ifyllda, men att det bara är det ena av de två alternativen till höger – datum och underskrift resp betalning av medlemsavgift – som används samtidigt.) På Salts hemsida finns även en kombinerad medlemslista och närvarolista för kommunalt aktivitetsstöd, för den som är intresserad av detta. 

I anslutning till detta skulle vi också vilja uppmuntra er att tänka STORT när ni uppmanar era barn och ungdomar att skriva på dessa listor, så att det inte bara är de som kommer varje gång som får frågan, utan även de som är med lite mer sporadiskt. För statsbidragens skull spelar det ingen roll om de som är medlemmar kommer en eller tio gånger per termin, men för Salts ekonomi är det av stor betydelse att vi är så många som möjligt som tillkännager att vi har deltagit i och sympatiserar med den lokala verksamheten. (Samtidigt vill vi understryka att alla som skriver på listorna behöver uppmärksammas på att de därmed blir medlemmar i Salt. Det är ju inga vanliga närvarokort det handlar om!)

Som vi tidigare har berättat är det en hel del som händer på materialfronten i Salt. Förutom vårt nya ledarmaterial Att följa och leda, vårt barnmaterial Räkna med Bibeln och vårt musikmaterial Jag Vill Va’ Med, har vi nu också lagt ut hela Salts resurspärm på hemsidan. Du finner den längst ner under fliken Om Salt. I juni gav vi också ut boken En Josuageneration av Jonas Nordén, som har ett utmanande tilltal till den unga generationen kristna. Passar utmärkt som exempelvis ledarpresent eller för utdelning i ungdomsgruppen! Alla våra material kan beställas via Salts webshop på www.salt.efs.nu.
Med detta brev passar vi även på att skicka med en kontaktlista för oss som under hösten kommer att jobba på Salt riks. Som synes är det flera förändringar sedan i våras. Tveka inte att höra av dig till någon av oss! 

Och till sist: TACK för er insats för att Kristi rike ska bli utbrett i Sverige!

Salts rikskansli

PS. Tack också till alla er som har varit inblandade i arbetet med Utbytet i sommar! De tio deltagarna har haft en mycket bra tid i Sverige, och de är så tacksamma över vad de har fått uppleva och glada för alla nya vänner.
