Uppsala 100101
Hej!

Hoppas att ni haft en god jul- och nyårshelg! 

Med detta brev kommer nu, som utlovat, den statistikblankett som vi vill att ni fyller i och som ska vara er distriktsexpedition till handa senast den 31 januari.

Några saker som kan vara bra att tänka på/känna till inför ifyllandet av denna är följande:

• Det är viktigt att alla medlemslistor är korrekt ifyllda. Även exempelvis datum för namnunderskrift eller inbetalning av medlemsavgift behöver finnas med. Datumet, i sin tur, måste vara år 2009.
• Statistikblanketten ska skickas in i original. Ett tips är därför att ni behåller en kopia i föreningen. Detta gäller även de föreningar som fyller i statistiken på webben.

• Statistikblanketten för Salt ska inte blandas ihop med den blankett som skickas ut till alla EFS-föreningar, och där även antalet barn och ungdomar ska fyllas i. EFS-statistiken avser SST-bidragen (Samarbetsnämnden för Statsbidrag till Trossamfund), som alltså är något annat än de statsbidrag som utbetalas till Salt.

• För att underlätta för sammanräkningen av antalet medlemmar, samt för att enkelt kunna tillverka adresslistor och liknande, har Göran Berglund på EFS Västerbotten tillverkat ett särskilt verktyg som kan laddas ner på hemsidan. (Gå in på Filer att ladda ner: Scoutfiler.)

Med detta brev får ni även ett exemplar av de medlemslistor som ska användas under detta år, och som också finns för nedladdning på Salts hemsida. Dessutom skickar vi med en blankett för adressuppdatering som ni vid behov kan fylla i och skicka tillbaka till oss.

I övrigt börjar det ju för många föreningar vara dags att planera för årets årsmöte. Några saker som kan vara bra att tänka på/känna till inför detta är följande:

• Grundtipset är att göra årsmötet så enkelt som möjligt. Nyckeln för att detta ska fungera är att någon – antingen styrelsen eller någon av ledarna – har förberett årsmötet i förväg. (I den uppdatering till resurspärmen, som numera även finns utlagd på Salts hemsida, finns en kort och en lite mer utförlig lathund för detta.)

• Ett väl förberett årsmöte ska inte behöva ta lång tid, särskilt inte om det inte finns några inlämnade motioner. Däremot kan man gärna ta tillfället i akt att samtala om föreningens verksamhet och om det är något som ska förändras jämfört med tidigare.

• Ofta är det trevligt om man förutom årsmötet kan ha någon helt annan aktivitet. 

Antingen ett vanligt program – som man brukar ha när gruppen samlas – eller till exempel pizzakväll. Flera tips på kreativa årsmöten finns utlagda på Salts hemsida.

Var god vänd!

• När det gäller styrelsen finns det ju flera olika varianter på hur en sådan kan se ut. Ni väljer själva hur ofta styrelsen träffas och vad den ska besluta om. I en barngrupp är det nog mest naturligt att styrelsen får fungera som ett slags bollplank för ledarna, och att ledarna tar fortsatt huvudansvar både för planeringen och ekonomin. (Se vidare häftet Handledning för ansvarsfördelning och ekonomi, som ingår i BidragsKartan och som även kan laddas ner på Salts hemsida.)

• I vissa större föreningar har man valt att bilda en egen Saltförening för barnverksam-heten och en annan för ungdomsverksamheten. Ungdomarna har ofta lättare att ta ansvar för den egna verksamheten, och kan med tiden växa in allt mer i denna uppgift.

• Ytterligare hjälpmedel både för årsmötet och styrelsen finns samlade bakom flik 12 i Salts resurspärm.

Till sist vill vi även passa på att informera om några viktiga datum:

14 maj 2010 då det är Salts årsmöte i Kalmar. Både barn, ungdomar och vuxna ledare är varmt välkomna som ombud på årsmötet, förutsatt att de är medlemmar i den förening de representerar. Om ni har tankar kring hur Salt borde utvecklas och satsa framöver är ni också välkomna att skicka in en motion till årsmötet. Denna ska i så fall vara insänd till Salt riks senast den 12 mars (för stadgeändring senast den 12 februari). Distriktskonsulenterna ställer gärna upp och hjälper er att formulera era tankar om ni vill! 

27 juli-1 augusti då vi på nytt inbjuder ungdomar och unga vuxna mellan 16 och 30 år till TEJP på Dekarsön utanför Örnsköldsvik. Tema: Livets vatten.
STORT TACK för din insats för Salt – både på lokalplanet och för våra gemensamma åtaganden!

Vill du komma i kontakt med någon på Salt riks? 

Tveka inte att höra av dig!

Martin Alexandersson

018-169846 / 0702-999383
ungdomskonsulent

martin.alexandersson@efs.nu
Helena Cashin

0702-999360

tidningsredaktör och informatör
helena.cashin@efs.nu
Olof Edsinger


018-169853 / 0702-999316

generalsekreterare 

olof.edsinger@efs.nu
Linnéa Malek


018-169832

ekonom och statistikansvarig
linnea.malek@efs.nu
Viktoria Nordén

0660-15988 / 0702-900358
missionskonsulent

viktoria.norden@efs.nu
Nanne Näslund

0660-15988 / 070-3047046

barn- och scoutkonsulent

marianne.naslund@efs.nu
Michael Rastas

018-169846 / 0702-330679

vik ungdomskonsulent och informatör
michael.rastas@efs.nu

Allt gott i Kristus!

