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Tre sätt att ta upp  

Medlemsavgiften

Det har kommit en del frågor om vad som är bästa sättet att ta upp medlemsavgiften för EFS scout. Vilket sätt som är bäst går nog inte säga, men det viktigaste är ändå att vi gör det. 

Om vi anser att verksamheten är värdefull ska vi inte tveka att ta ut medlemsavgift, därför att vi behöver den. För en scoutgrupp kan det bli rätt stora summor när vi i vår tur ska betala medlemsavgiften till scoutförbundet. Det kan i annat fall belasta föreningens ekonomi så att man till sist inte längre anser sig ha råd att bedriva verksamheten. Det rimligaste är att vi tar ut minst så mycket som detta kostar. Som förälder till en deltagare har man full förståelse för det. Man kan ta upp avgiften kontant eller dela ut inbetalningskort, men var tydlig att det är en medlemsavgift och inte en deltagaravgift. 

Jag har frågat lite hur man tar upp medlemsavgiften på olika platser och sammanställt några av de olika fördelar och nackdelar de olika sätten har. 

Medlemsavgift terminsvis

Medlemsavgiften delas upp på två betalningstillfällen och tas upp i början eller en bit in i varje terminen. Betalning utgör medlemsbekräftelse för hela året. 

Fördelar: 
– Lätt att förstå. 


– Passar bra till hur verksamheten bedrivs. 

Nackdelar: 
– Betalningsrutin två gånger per år. 


– Obalans medlemsavgifter in/ut. 
Om medlemmen betalar HT+VT=1 helårsavgift får föreningen betala två helårsavgifter till scoutförbundet. Om medlemmen är med HT+VT+HT+VT=2 helårsavgifter får föreningen betala tre helårsavgifter etc. För att få bättre balans kan man ta ut en högre medlemsavgift för att kompensera detta. 

Medlemsavgift läsårsvis

Medlemsavgiften tas upp i början eller en bit in i höstterminen. 
Betalning fungerar som medlemsbekräftelse för höstterminen (hela det året) men eftersom medlemskap ska bekräftas årligen behöver man samla namnteckningar efter årsskiftet för vårterminen eftersom en del slutar innan nästa hösttermin då avgift tas upp på nytt.

Fördelar: 
– Passar bra till hur verksamheten bedrivs.   – Görs bara en gång per år.

Nackdelar: 
– Oregelbundenhet i medlemsbekräftelser. Ger även på liknande sätt som med terminsavgiften en obalans mellan inbetalda medlemsavgifter och utbetalda till scoutförbundet.  




– Så, vilket är det bästa sättet att ta upp medlemsavgiften i EFS Scout?
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Medlemsavgift årsvis

Medlemsavgiften tas som regel upp en bit in i vårterminen, ev efter årsmötet om man där fastställer avgiftens storlek för innevarande år. Betalning fungerar som medlemsbekräftelse för hela det året.

Fördelar: 
– Passar bra vid medlemsredovisning
– Samma system som EFS-mf ? 

Nackdelar: 
– Extra betalningsomgång för nya 
   medlemmar vid höstterminen.  

Medlemsredovisning - helgardering

Oavsett hur man tar upp medlemsavgiften tar flera föreningar ändå för medlemsredovisningens skull också upp namnunderskrifter på medlemslistan. Orsaken kan vara att man tycker att det är krångligt att med kassören kolla upp och ange betalningsdatum eller så ser man det som en helgardering.

Vad gör man om en deltagare skrivit in sig på scoutmedlemslistan men sedan inte betalt medlemsavgiften för scout? Det kan t ex vara någon som bara var med den allra första gången på terminen. 

– Man kan från scoutmedlemslistan stryka deltagare som inte betalt den avgift som saltårsmötet beslutat ska gälla för EFS scout.  

Hälsningar från Salt och EFS Scout 
gm/Göran Berglund
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