Uppsala 080820
Hej!

Hoppas att sommaren har varit god! På Salt riks ser vi i alla fall med stor tacksamhet tillbaka på de senaste månaderna, och särskilt då våra riksläger Patrullriks och TEJP. Från båda dessa läger strömmar positiva rapporter in!
Men nu är det hösten som står för dörren. Med detta brev får ni ett exemplar av den medlemslista som vi hoppas att ni började använda redan under vårterminen, men som ni har möjlighet att använda också under höstterminen. Observera att alla uppgifter måste vara ifyllda för att våra revisorer ska godkänna listorna – även datum för namnunderskrift alternativt betalning av medlemsavgift. På Salts hemsida finns en kombinerad medlemslista och närvarolista för kommunalt aktivitetsstöd, för den som är intresserad av detta. (Alla föreningar i Västerbotten kommer att få en specialdesignad version av denna direkt från distriktet.)
I anslutning till detta skulle vi även vilja uppmuntra er att tänka STORT när ni uppmanar era barn och ungdomar att skriva på dessa listor, så att det inte bara är de som kommer varje gång som får frågan, utan också de som är med mer sporadiskt. För statsbidragens skull spelar det ingen roll om de som är medlemmar kommer en eller tio gånger per termin, men för Salts ekonomi är det av stor betydelse att vi är så många som möjligt som tillkännager att vi har deltagit i och sympatiserar med den lokala verksamheten. (Samtidigt vill vi understryka att alla som skriver på listorna behöver uppmärksammas på att de blir medlemmar i Salt. Det är ju inga vanliga närvarokort det handlar om!)

Som vi tidigare har berättat är det från och med nu bara en medlemslista som gäller även för scoutgrupperna. Detta för att vi har skrivit ett nytt avtal med KFUK-KFUMs scoutförbund. Mer info om detaljerna i detta avtal kommer i ett senare utskick.
Sist men inte minst får ni med detta brev en kontaktlista för oss som under hösten kommer att jobba på Salt riks. Tveka inte att använda den! Vi passar även på att skicka med dels vår nytryckta Saltfolder, dels några klistermärken för BIAL och Salt.

Tack för er insats för att Kristi rike ska bli utbrett i Sverige!

Salts rikskansli

PS. Ganska många Saltföreningar har valt att på sina årsmöten välja EFS-föreningens styrelse som sin styrelse. Detta är helt OK, men fundera gärna på om och när det kan vara läge att bilda en helt egen styrelse för Saltföreningen – det kan nämligen ha en poäng …

PPS. I den BidragsKarta som tidigare har skickats ut, och som även kan laddas ner på www.salt.efs.nu, 
finns det särskilda medlemskort för Salt. Använd dem gärna!

PPPS. Det finns fortfarande Saltföreningar som inte har skickat in talongen för att få sitt startbidrag på 2000 kr. Om ni har glömt att skicka in talongen får ni gärna göra det så snart som möjligt!

