Uppsala 081210
Kära Saltföreningar!

Vi har nu kommit en bit in i december, och för de flesta av er har väl terminsavslutningen redan varit eller är nära förestående. Även för oss på Salt riks är det dags att förbereda oss för julledigheten, men innan dess vill vi få sända ut lite material som vi har förberett under hösten och som vi hoppas ska få vara till glädje ute i föreningarna.

Vi får väl börja med det vi är gladast över i fråga om nyproducerat material, och det är de häften och den CD som ni kan läsa om på det bifogade bladet. Efter ett drygt års arbete kan vi presentera den ledarkurs som har kommit till efter en motion på Salts årsmöte, och som är tänkt att kunna användas för inskolning av nya ledare i den lokala barn- och ungdomsverksamheten. Vi har också en alldeles nyproducerad CD med 8 olika sånger för barn. Dessutom finns ju sedan ett år tillbaka vårt barnmaterial Räkna med Bibeln. Välkomna med beställningar av ett eller flera av materialen! 

Förutom detta har vi även gjort ett antal uppdateringar till den resurspärm som ni tidigare har fått till föreningen. Vi hoppas verkligen att ni ser denna pärm just som en resurs, och med detta utskick bifogar vi nu följande blad som ni kan sätta in i pärmen (siffran inom parentesen anger fliken där de ska sättas in):

· Materialtips för dig som musicerar med barn (10)

· Balans mellan kvinnor och män i Salts verksamhet (11)

· Vägledning för årsmöte (uppdaterad version) (12)

· Handledning för årsmötesordförande (kort) (12)

· Handledning för årsmötesordförande (utförlig) (12)

För att lätt kunna se vilka dokument som ingår i den uppdaterade resurspärmen översänder vi tillsammans med ovanstående dokument ett nytt registerblad och två nya kapitelblad, som ni kan sätta in i stället för de gamla versionerna.

Förutom allt detta fortsätter vårt arbete med att uppdatera Salts hemsida. Bland annat har vi nyligen utökat den resursbank för barn som vi berättade om i vårt förra utskick. Gå gärna in och kolla!
Med detta brev bifogar vi även en inbjudan till en barnledardag i Jönköping, dit alla intresserade är välkomna. Till hösten kommer vi även att bjuda in till en liknande dag i norra Sverige.

Sist men inte minst återstår nu bara att önska er alla en riktigt god jul! Vi gör det i form av ett julkort där alla vi som under hösten har arbetat på Salt finns på bild.

Hälsningar

Salts rikskansli

Var god vänd!
PS. Blanketter och annat som behövs för årets medlems- och verksamhetsrapportering kommer att skickas ut i början av januari, och ska vara distriktexpeditionen tillhanda senast den 31 januari. Om ni vill få tillgång till blanketterna redan innan nyår kan ni enkelt ladda ner dem på www.salt.efs.nu (gå in på Filer att ladda ner: Livet i föreningen). Som en förberedelse får ni också gärna kontrollera att alla som under året har deltagit i föreningens verksamhet har skrivit upp sig på era medlemslistor alternativt betalat medlemsavgift, samt att datum för detta finns tydligt angivet i anslutning till medlemmarnas namn.

