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Brev från Salts barn- & scoutkonsulent 

God fortsättning på det nya året! Hoppas du fått ha ett skönt juluppehåll och att du fått ny inspriation för år 2009. Hoppas också att årsrapporteringen har gått bra och att det kändes enklare i år!

I det här brevet får du information om ett och annat som kan vara bra att lägga på minnet.

FM 2009 – förbundsmöte

Scoutförbundets årsmöte kallas för förbundsmöte och går av stapeln den 24-26 april 2009 i Göteborg. Till förbundsmötet kommer representanter från scoutkårerna för att träffas, utbyta idéer och tankar och diskutera och besluta om frågor som rör scoutförbundets verksamhet. Förbundsmötet är öppet för alla medlemmar i scoutförbundet. För att vara ombud krävs att man är utnämnd av sin scoutkår.

Förbundsmötet är ett fint tillfälle att träffa scoutledare från hela landet under några dagar och diskutera sådant som varit och fundera kring vad som komma skall, dryfta idéer man har och föreslå förändringar av scoutförbundets verksamhet. Det är också ett bra tillfälle att visa upp sådant man gör eller ta del av vad andra gör. Gå in på www.km.scout.se så kan du läsa mer om FM. 

Salts årskonferens i Skellefteå 21-24 maj 2009
Samtidigt som det är Salts årskonferens för både barn och ungdomar är det även EFS årskonferens. Salts har sitt årsmöte under fredagen. 

Varje förening som är ansluten till Salt har rätt att skicka två ombud. Därutöver får varje förening utse ett ombud per påbörjat 50-tal medlemmar. Antalet ombud beräknas efter medlemssiffror enligt årsrapporten för 2008 (= de uppgifter ni skickade in i januari i år). Utöver detta får varje anslutet distrikt skicka 10 ombud.
Årsmötet kommer att inledas med ett Öppet forum där vi tillsammans får möjlighet att samtala om Salts vision, arbetssätt och organisation. Därefter blir det årsmötesförhandlingar med val av styrelse, beslut om rambudget för Salts arbete mm.
Kom gärna och var med och forma Salts framtid! Du som känner för EFS Scout och dess framtid behöver finnas med på våra årsmöten och tycka till. Så planera in det! Mer information om konferensen hittar du både på Salts och EFS hemsidor.

Reforma 2009
Här kommer att lägertips till er som är lägersugna igen och vill träffa nya vänner i KFUK-KFUM:s scoutförbunds arrangemang som vi i EFS scout tillhör!
Reforma 09 är KFUK-KFUM:s scoutförbunds förbundsläger som går av stapeln på Scout Camp Ransberg vid Ransbergs herrgård 25 juli till 1 augusti 2009. Läs mer på deras hemsida: http://www.reforma09.se/
Andaktsmaterial

Jag kommer under våren att samla in andaktsmaterial för att ha på scouterna. Har du tips på material som du använder eller som du själv skrivit till dina scouter och vill dela med dig av det så skicka det gärna till mig. Så skall jag lägga ut det på Salts hemsida:  www.salt.efs.nu. Jag tror att ni ledare har mycket som ni kan dela med er till varandra!
Scouternas hemsidor:

Glöm inte bort att du kan gå in på www.km.scout.se  och  www.scout.se för att få aktuell information om vad som händer i vårt scoutförbund och tips och idéer på vad ni kan göra som scoutledare och i era scoutgrupper (klicka på Aktivitetsbanken).

På Salts hemsida hittar du information om EFS scout. 

Tatueringar från Patrullriks 2008

Vi har en massa tatueringar kvar från Patrullriks och skickar gärna till er om ni vill ha. Känns lite tråkigt att slänga dem. Hör av er till mig om ni är intresserade så skickar jag.

Patrullriks 2011
Nu är det klart! Patrullriks 2011 blir på Sällerhög för tredje gången. EFS Västsverige har tackat ja och det glädjer vi oss åt. Datum för lägret är lördag 30 juli till lördag 6 augusti 2011. 
Vill du vara med och jobba inför nästa Patrullriks så hör av dig till mig!
Ja det var allt för denna gång, hör gärna av dig om du har några funderingar till mig tfn 0703-047 046 eller 0660-159 88 eller e-post: nanne.naslund@efs.svenskakyrkan.se 
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Guds rika välsignelse!
Hälsningar

Nanne Näslund

Barn- & scoutkonsulent på Salt
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