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Förmåner för dig som är med i KFUK-KFUMs scoutförbund

Delaktighet i den internationella scoutrörelsen

Genom att vara medlemmar i KFUK-KFUMs scoutförbund får ni rätten att kalla er för scouter, att bära scoutskjorta och halsduk. Ni får även del av en gemensam struktur för de olika scoutmärkena. Dessutom blir ni delaktiga i den internationella scoutrörelsen, med möjlighet att knyta kontakter med scouter både i Sverige och utomlands. Ni blir medlemmar i den internationella scoutrörelsen WOSM och WAGGGS, med över 38 miljoner scouter, samt i den internationella YWCA- och YMCA-rörelsen, med totalt över 55 miljoner medlemmar.
Läger, kurser och inspirationsmaterial

Både lokalt, regionalt, nationellt och internationellt anordnar KFUK-KFUMs scoutförbund olika typer av läger och festivaler. Mer info om dessa, samt om förbundets kursutbud för ledare, kan ni läsa på hemsidan www.km.scout.se. Via hemsidan kan ni även beställa böcker och inspirationsmaterial för ert lokala arbete. Genom vårt förbundskansli kan ni också få del av kurs- och arrangemangskatalogen Upplev samt informationsbladet Uppslaget.

Konsulenttjänster

Som medlemmar i KFUK-KFUMs scoutförbund får ni tillgång till konsulentstöd. I dag finns konsulenter i Stockholm, Göteborg och Skåne-Blekinge.
Tidning och hemsida

Alla medlemmar i KFUK-KFUMs scoutförbund får fyra eller sex gånger per år en tidning hem i brevlådan. För medlemmar under 13 år heter tidningen Scouten och för medlemmar över 12 år heter den Scoutmagasinet. Övrig information kan du enkelt få del av via hemsidan.

Möjlighet att sälja vår almanacka

Varje kår inom KFUK-KFUMs scoutförbund har rätt att beställa och sälja vår populära väggalmanacka med traditionella bilder från de svenska årstiderna. Om ni till exempel säljer almanackan för 60 kr gör ni en vinst på 21 kr per almanacka, vilket snabbt kan ge en god förtjänst för kårens arbete.

Administrativt stöd

Genom vårt medlemsregister Regina har varje kår möjlighet att ordna utskrifter av medlemslistor, etiketter för utskick, födelsedagslistor etc. Via Regina finns även möjligheter att förenkla administrationen av medlemsavgifterna, lägeranmälningar, enkäter etc. Mer info om allt detta kan du få av vårt rikskansli!

Dessutom har ni möjlighet …

… att få en kompiskår/fadderkår i Sverige eller utomlands

… att åka utomlands som praktikant genom KFUK-KFUM Sveriges praktikantprogram

… att hyra vår lägergård Sjöbo till rabatterat pris

… att gästa fjällgården Storvallen till rabatterat pris

Er motprestation

För allt detta betalar ni en medlemsavgift på 180 kr per år och medlem (2009). För att KFUK-KFUMs scoutförbund ska fungera som vi vill är det också viktigt att …
… medlemmarna jobbar för att uppfylla verksamhetsplanen

… medlemmarna gör sin mening hörd i demokratiska forum

… medlemmarna vill fortsätta att utveckla scoutförbundet
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