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Nytt sektionsavtal mellan scoutförbundet och Salt

förenklar administrationen för dig som scoutledare!


Hej!




                     Uppsala i april 2008

Som du kanske har läst i tidningen Budbäraren har vi i dagarna skrivit under ett nytt sektionsavtal mellan Salt och KFUK-KFUMs scoutförbund. Bakgrunden till avtalet är att vi från allt fler håll har hört att administrationen kring scoutverksamheten har känts betungande. Särskilt den dubbla medlems-registreringen och rapporteringen till både scoutförbundet och Salt har tagit tid och kraft för de lokala scoutledarna. Både Salt och scoutförbundet har stor förståelse för de problem som detta har skapat!

Nu blir det därför ändrade villkor! Från och med i år behöver inga medlemslistor fyllas i för scoutförbundets räkning. Det räcker med listorna för Salt. Även framöver behöver scoutförbundet få rapport om hur många medlemmar de har i sina kårer, men dessa medlemmar behöver inte gå med i scoutförbundet på det sätt som UngdomsStyrelsen föreskriver. Scoutförbundet söker nämligen inte längre statsbidrag för dessa medlemmar. Därav öppningen för denna nyordning.

Från och med nästa år kommer de förenklingar som uppstår i och med detta att bli ännu tydligare. Då inträder nämligen följande förändringar:

• Vid statistikrapporteringen räcker det att ni använder den blankett som ni får från Salt. Denna kommer då att innehålla uppgifter även för scoutförbundets räkning. Men poängen är alltså att all statistik fylls i på samma blankett och skickas in direkt till EFS/Salt-distriktet.

• Salt riks tar ansvar för att föra vidare den statistik som efterfrågas av scoutförbundet (hit hör, förutom antalet medlemmar i de olika åldersgrupperna, aktuell postmottagare och liknande). Scoutförbundet fakturerar sedan den lokala föreningen för det totala antalet scouter och scoutledare i verksamheten.
• Revisorsrapporter och stickprov från scoutförbundet kommer helt att upphöra. Likaså kravet på att föra in sina medlemmar i Regina. 

• För att kunna skicka ut scouttidningarna behöver scoutförbundet fortfarande få del av adresserna till de enskilda medlemmarna. Detta kan ske antingen via Regina eller genom att ni en gång om året knappar in alla adressuppgifter i en mall på datorn som tillhandahålls av scoutförbundet.

Observera att dessa förändringar bara gäller för de EFS Scout-kårer som är anslutna till Salt. Med detta brev vill vi därför uppmana er som ännu inte har anslutit er till Salt att göra det under 2008. Scoutkårer som inte ansluter sig till Salt kommer precis som tidigare att behöva rapportera in sin verksamhet till scoutförbundet enligt de anvisningar som scoutförbundet sänder ut. 

Naturligtvis finns det mer att säga om allt detta. Under hösten kommer vi därför att höra av oss på nytt, och då med lite mer detaljerade instruktioner. Dock känns det viktigt att redan nu få berätta om det nya som hänt. Mer information om sektionsavtalet, hur man kan starta en scoutverksamhet och hur man kan ansluta sig till Salt finns utlagd på Salts hemsida www.salt.efs.nu. Självklart är det också möjligt att ringa Salts scoutkonsulent Nanne Näslund på tel 0660-15988 alt 070-3047046. På fredagkvällen under Patrullriks kommer det dessutom att finnas möjlighet att träffa oss som skriver under detta brev, och då höra mer om det nya avtalet och om hur vi som organisationer kan tänka framåt tillsammans.

Guds rika välsignelse i det viktiga arbete ni står i!

Olof Edsinger

Torbjörn Reinhed

Generalsekreterare för Salt 

Förbundssekreterare för KFUK-KFUMs scoutförbund

– barn och unga i EFS 



