Uppsala 081104
Kära Salt:are!

På Salt riks har vi under höstterminen arbetat intensivt med att framställa olika slags material som vi hoppas ska vara till nytta för våra lokala föreningar. 

En av våra största nysatsningar har ni redan fått del av, nämligen ungdomstidningen Timoteus. Den skickas direkt hem i brevlådan till alla personer mellan 15 och 25 år som under de senaste tre åren har varit med på något av våra läger TEJP, Livskraft, Patrullriks och Livsväg. 
Med detta brev vill vi nu också presentera ett erbjudande till de ungdomar som är aktiva i er förening men som inte har varit med på något av dessa läger: om ni mailar in deras namn, adress och personnummer till timoteus@efs.svenskakyrkan.se kommer även de att få Timoteus hem i brevlådan! 
Om ni har vuxna i föreningen som vill prenumerera på tidningen kan de höra av sig till samma adress – men för dem kostar den 100 kr per år. Om ni har konfirmandgrupper som ni vill dela ut tidningen till kan ni beställa buntar för 10 kr per tidning + frakt.
Som vi tidigare har berättat gör vi i Salt också en tidningssatsning för dem av våra medlemmar som är lite yngre. Denna satsning innebär att vi finns med och backar upp Just dé, en tidning med barn i åldrarna 8-13 år som målgrupp. I anslutning till lanseringen av Timoteus har vi nu fattat beslutet att vi vill ge en gåvoprenumeration också på Just dé till alla våra Saltföreningar. I första hand kommer detta att gälla från jul och ett år framåt, men förhoppningsvis kan vi ha råd med denna satsning även i framtiden. 
Om ni tycker att tidningen är bra får ni naturligtvis gärna göra reklam för den bland föräldrarna i era barngrupper – kanske finns det några som vill betala för att även denna tidning ska komma direkt hem i brevlådan? Mer info om prenumeration och beställningar framgår av den bifogade flyern.
På Salts hemsida finner ni även följande nya alternativt uppdaterade dokument (gå in på Filer att ladda ner: Livet i föreningen):
· Senaste versionen av Salts medlemslista och statistikblankett.
· Häftet med förklaringar till Salts normalstadgar.
· Tips och idéer från lokala Saltföreningar om hur man kan genomföra ett roligt och kreativt Saltårsmöte för barn.
Ytterligare en nyhet på hemsidan är den resursbank som vi har börjat bygga upp under fliken Barn & Scout. Utbudet är än så länge ganska blygsamt, men bland annat har vi lagt in några länkar för att beställa material till er barn- och musikverksamhet. 
Med detta brev bifogar vi även en produktkatalog från Tomsing, för den som vill sätta sig in i – och kanske beställa – vad som just nu finns tillgängligt på den kristna marknaden. 

Var god vänd!

Vi hoppas verkligen att åtminstone några av dessa nyheter ska vara till nytta också i er Saltföreningen. Flera spännande materialsatsningar är också på gång inför framtiden, bland annat en uppdatering av Salts resurspärm, ett nytt ledarmaterial och ett nytt barnsångmaterial med CD och noter! 
Detta kommer vi dock att berätta mer om i ett senare utskick. Nu återstår bara att önska er en fortsatt välsignad hösttermin!

Hälsningar i Kristus!

Salts rikskansli

PS. Har ni förslag på något annat material som vi på Salt riks skulle kunna satsa på? Eller har ni tips och idéer som ni har utvecklat lokalt, som ni vill dela mer er till andra? Tveka då inte att höra av er till oss på telefon 018-169846 alt salt@efs.svenskakyrkan.se!

